
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője a 

Hadihajózás Napja alkalmából 

 

 

 

 
Tisztek, Altisztek, Tisztesek, Honvédek! 

 

Tisztelettel köszöntöm a hadihajózás szakterületén szolgálókat és dolgozókat a 

Hadihajózás Napja alkalmából. 

A Mészáros hadigőzös, az első igazi magyar hadihajó vízrebocsátásának évfordulója, 

fegyvernemi ünnepük napja egyben a magyar hadihajózás születésének ünnepe is. 

Történelme egybeforrt az elmúlt évszázadok magyar történelmével, dicsőségeivel és 

kudarcaival. Megannyi katona, mérnök, hajós és mesterember munkája teremtette meg azt a 

gazdag hagyományt, öregbítette a hadihajósok hírnevét, amelynek őrzése és továbbéltetése 

az Önök feladata. 

A gazdag történelmi múlt nagy felelősséget is jelent a ma hadihajósai számára, hogy 

méltó utódai lehessenek a nagy elődöknek. Szerencsére a hadihajós katonák számtalan hősies 

helytállása bizonyítja, hogy a Magyar Honvédség és Magyarország számíthat rájuk, Önökre. 

Az elmúlt évszázad háborúinak számos veszélyes emlékét őrzik vizeink. A 

legváltozatosabb helyeken előkerülő lövedékek és bombák ártalmatlanná tétele Önökre 

hárul, és idén nemcsak a Dunán, hanem a Balatonon is teljesítik felelősségteljes 

szolgálatukat. Ez utóbbi új tapasztalattal, tudással vértezi fel Önöket, egyben gazdagítva a 

Magyar Honvédség képességeit. A Duna meder feltérképezésének folytatása pedig az egész 

ország számára hasznos tudást biztosít majd. 

E sokrétű feladatok bizonyítják, hogy választott hivatásuk egy életforma, amely nagy 

figyelmet és fegyelmet követel. A követelményeknek pedig csak alapos felkészültséggel, 

folyamatos önképzéssel és továbbképzéssel, megújuló energiával, alkotó gondolatokkal lehet 

megfelelni.  

A hadihajósok közössége egy sajátos összetartozást és bajtársiasságot jelent, hiszen Önök 

egy különös képességgel, tudással rendelkeznek. Kérem, hogy a hadihajósokra jellemző 

kitartással és elhivatottsággal ápolják továbbra is ezt az összetartozást, messze nyúló 

hagyományaikat. Elvárom, hogy az ebből fakadó elhivatottsággal és felelősséggel végezzék a 

jövőben is feladataikat, hozzájárulva a Magyar Honvédség céljainak eléréséhez. 

 

 
HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 



 
 

 

 

A Hadihajózás Napja alkalmából, a teljes állománynak köszönöm a magas szintű munkát, 

helytállást és szakmai elkötelezettséget.  

Kívánom, hogy továbbra is sikerrel szolgálják a Magyar Honvédség és szövetségeseink 

eredményes tevékenységét. Ehhez a felelősségteljes munkához kívánok erőt és jó egészséget! 
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